

Új elnökkel új év kezdődik

ÜNNEP Tizenhárom éve alakult meg a Rotary Club Szekszárd

Letenyei László vezetésével kezd meg a Rotary Club Szekszárd újabb egyéves ciklusát. Az új elnök elődei nyomdokán haladva, de új kezdeményezéseket is felkarolva folytatja a munkát.

Hargitai Éva

Letenyei László követi július elsejétől Kosztyi Jánost a Rotary Club Szekszárd elnöki posztjának betöltésében. Az elnökség rotációs rendszerben működik, évenkénti váltással, így minden tagra sor kerül. A szombati XIII. Charter, azaz alapító ünnepség évzárás és egyben megemlékezés is volt arról, hogy 13 évvel ezelőtt alakult meg a megyeszékhelyen a szervezet, akkor 21 taggal. Jelenleg a klubnak 24 aktív, valamint immár 5 tiszteletbeli tagja is van, hiszen tegnap két újat is avattak. A szervezet programjainak, kezdeményezéseinek kiemelkedő támogatásáért Korcsmár Istvánt, az Alisca Bau Kft. ügyvezetőjét, valamint dr. Muth Lajost, a megyei kórház főigazgatóját tisztelte meg a tagság az elismerő címmel. Az ünnepség kiváló alkalmat adott a további elismerések átadására. Kosztyi Jánosnak elnöki emlékéremmel köszönték meg munkáját. Marinus Evertse Willem Szent-Györgyi Albert Rotary-díjban részesült, projektjeikben és a kapcsolatépítésben végzett



Dr. Sólyom Bódog (balra), Kosztyi János és Letenyei László, aki július elsejétől tölti be az elnöki posztot

kiemelkedően aktív és eredményes tevékenységéért. Továbbá Márka István, jelenleg a Rotary Club Budapest-Duna tagja, a korábbi szekszárdi tagság emlékére Rotary-plakettet vehetett át.

Kosztyi János leköszönő elnök elmondta, kiemelt feladatának tekintette a stabilitás, a tagsági kohézió megerősítését, társklubokkal való együttműködést.

Egyik jelentős előrelépés volt, hogy négy új taggal is bővült a csoportjuk.

Letenyei László programismertetőjébe foglalta, nem kíván letérni az elődök által kijelölt útról, egyik fő törekvése a korábban elindított projektek folytatása lesz. Ilyen az iskolák, a hospice munka, a faddi gyermekotthon, az óvodák támoga-

tása, a városi értékek védelme, a tehetséggondozás, valamint a kórház-projekt folytatása. Természetesen új terveik is vannak, többek között céljuk a Remete kápolna stációk rekonstrukciója, és a csillagvizsgáló helyreállítása is. A sikeres munka feltétele pedig a kapcsolatrendszer megőrzése, és bővítése.